



**జయభేరి అక్షర తూటా**

గాయి గాయి గావద్దు... గజకర్ణ గోకర్ణ తక్కుట మారా, మామ మోసగాళ్ళు, పాపాత్ములు... అని పెద్ద సారు... జెప్పింది. అంతేగాదు...

నేను ఇక్కడనే కూసుంటు... నేను కేసీఆర్ ని, తల కొసుకుంటు... అబ్బబ్బ సార్ మాట్లాడితే... సప్పట్లు గొట్టాలే...

నిజం మాట్లాడితే కొంత మందికి నిద్ర ఇట్టదు... ఎన్నికలలో గెలవాల్సింది ప్రజలు... నాయకులు గాదు... అని జెప్పిన ఓ... సారు...

అధికారం మీకెందుకు ముఖ్యమంత్రి పదవి మాకే కావాలంటుంది తెలంగాణ ప్రజలు... మరీ... ఇద్దామా...

...కడారి శ్రీనివాస్

సీనియర్ జర్నలిస్ట్

మీ మాటల తూటాలను మాకు పంపండి... మా 'జయభేరి అక్షర తూటా' లో జతవుతుంది. +91 9391 544 889

**'జయభేరి'** కౌంటర్ విత్ కడారి కామెంట్స్ ... 2 లో

**మేడ్చల్ అడ్డా కిస్సా హై..** తొడగొట్టే మంత్రి మల్లారెడ్డి కి ఫిర్ ఏక్ బార్ ఛాన్స్ హై.. | 3 లో

**గజ్వేల్ గరంగరం కెసిఆర్ Vs ఈటెల** | 2 లో



**నా కలను నిజం చేసిన మొగ్గళ్లు.. మొనగాళ్లు నా తెలంగాణ రైతులు**

**జయభేరి, హుజూర్ నగర్, అక్టోబర్ 31**

రైతుబంధు పథకంతో ఇతర వ్యవసాయ పథకాలను అమలు చేయడంతో కేసీఆర్ కలను నిజం చేసిన మొగ్గళ్లు.. మొనగాళ్లు నా తెలంగాణ రైతులు అని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ స్పష్టం చేశారు. హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గంలో ఏర్పాటు చేసిన బీఆర్ఎస్ ప్రజా ఆలయ సభలో కేసీఆర్ పాల్గొని ప్రసంగించారు. రైతుబంధు పథకాన్ని ఈ ప్రపంచంలో పుట్టించింది కేసీఆర్ అని సీఎం తెలిపారు. రైతుబంధు మంచిది కాదని ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి తిడుతున్నాడు. దుబారా అని అంటున్నాడు. స్వామినాథనే హైదరాబాదు వచ్చి రైతుబంధు పథకాన్ని ప్రశంసించారు. ఇలా రైతుబంధు పథకం వారికి తగిన బుద్ధి చెప్పాలి. నవంబర్ 30న గుర్తుడు గుద్దితే పోలింగ్ బాకులు పగిలిపోవాలి అని కేసీఆర్ అన్నారు. రాష్ట్ర మలి దశ ఉద్యమ సమయంలో తెలంగాణ కాంగ్రెస్ నేతలు వ్యవహరించిన తీరును గుర్తు చేస్తూ ఆ పార్టీ నేతలపై మండిపడ్డారు. '1956లో చిన్న పొరపాటు తెలంగాణ కాంగ్రెస్ చేసినందుకు 56 సంవత్సరాలు తెలంగాణ ఏర్పడింది. కరెంటు లేదు. మంచినీళ్లు లేవు. అయితయనకున్న ప్రాజెక్టులు కాలే.. గొడగొడ ఏర్పడినం. ఉద్యోగాలు పోయినయం.. నిధులు పోయినయం. కండ్లు అప్పగించి చూసినం. మళ్ళీ 2001లో మళ్ళీ మొదలు పెట్టి కొట్లాడితే.. ఇదే కాంగ్రెస్ మనల్ని మోసం చేసింది' అన్నారు. తెలంగాణ సీనియర్ కాంగ్రెస్ నేత ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మరోసారి వాగ్వాణిలు సంధించారు. 'మొన్న నేను ఉన్నది ఉన్నట్లు చెబితే ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ఎగిరిపోవద్దను. నాగార్జున సాగర్ నెట్టూరు **మిగతా 2 లో**

**ఆధార్ డేటా లీక్ ప్రకంపనలు**

**AADHAAR**

**జయభేరి, బెంగళూరు, అక్టోబరు 31**

దేశ చరిత్రలో అతి పెద్ద డేటా లీక్ బయటపడింది. 81.5 కోట్ల మంది భారతీయుల ఆధార్ సమాచారం డార్క్ వెబ్లో అమ్మకానికి ఉంచారు. బనీఎంఆర్ వద్ద అందుబాటులో ఉన్న 81.5 కోట్ల మంది భారతీయుల డేటా డార్క్ వెబ్లో విక్రయానికి అందుబాటులో ఉంది. ఇందులో ఆధార్, పాస్పోర్ట్ వివరాలతోపాటు పేరు, ఫోన్ నంబర్, చిరునామా వంటి ముఖ్యమైన సమాచారాన్ని హాక్కుర్లు 'బ్లీచ్ ఫోమ్స్' పై పోస్ట్ చేసి సబ్టైం తెలుస్తోంది. దీంతో ఆధార్లో నిక్షిప్తమైన భారతీయుల బయోమెట్రిక్ వివరాల భద్రతపై అందోళన వ్యక్తం అవుతోంది. భారతీయుల డేటా చోరీ విషయాన్ని ముందుగా అమెరికాకు చెందిన సైబర్ సెక్యూరిటీ, నిఘా విభాగమైన 'రిసెక్యూరిటీ' సంస్థ బయటపెట్టింది. అక్టోబర్ 9 న PWN0001 అనే మాడుపేరుతో పిలిచే ఒక వ్యక్తి 81.5 కోట్ల మంది భారతీయ పౌరుల ఆధార్, ఆధార్ వివరాలను ఉబ్బంఘన ఫోర్ ఫోర్ పోస్ట్ చేసినట్లు రిసెక్యూరిటీ సంస్థ తెలిపింది. తమ వద్దన్న డేటాకు రుజువుగా నాలుగు శాంపిల్స్ కూడా సదరు అజ్ఞాత వ్యక్తి బయటపెట్టారు. ఒక్కో శాంపిల్లో లక్ష మందికి సంబంధించిన 'గుర్తింపదగిన వ్యక్తిగత సమాచారం (పీఐఐ)' ఉన్నట్లు చెప్పన్నారు. భారత ఆరోగ్య వ్యవస్థ హాక్కుర్లు దాడులు చేయటం ఇదే మొదటిసారి కాదు. గత ఏడాది ఢిల్లీలోని ఎయిమ్సై సైబర్ దాడులు జరిగాయి. సర్వస్వం దీని తమ స్వాధీనంలోకి తెచ్చుకున్న హాక్కుర్లు బెజ్జెంట్ విభాగంలోని కేసు కార్యాలయాన్ని ప్రభావితం చేశారు. తాజా కొవిడ్ పరీక్షలు జరిపిన సంవత్సరం దేశ వ్యాప్తంగా ఆయా వైద్య సంస్థలు సేకరించిన పౌరుల వివరాలు బనీఎంఆర్, జాతీయ సమాచార **మిగతా 2 లో**



**కాంగీరేసులో ఎవరు..?**

**జయభేరి, హైదరాబాద్, అక్టోబరు 31**

పటాన్సెరు నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ టికెట్ ప్రకటించకపోవడంతో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ లోకి వలసల బాట పట్టారు. కాంగ్రెస్ టికెట్ అందించినట్లుంటే కాటా శ్రీనివాస్ గౌడ్ కి అధిష్టానం ఇంకా టికెట్ ప్రకటించకపోవడం తో నిరాశకు లోనైనా కాటా ప్రధాన అనుచరుడు పటోళ్ల భాస్కర్ రెడ్డి పటాన్సెరు ఎమ్మెల్యే గా ఉంటా **మిగతా 2 లో**

**టీ బీజేపీకి.. దారేదీ..**



**జయభేరి, హైదరాబాద్, అక్టోబరు 31**

తెలంగాణలో బీజేపీ పరిస్థితి రోజురోజుకూ దిగజారుతున్నట్లుగా కనిపిస్తోంది. ఆ పార్టీకి ఒక్కరోక్కరుగా అగ్రనేతలు దూరం అవుతున్నారు. తెలంగాణలో అధికార మే తరువాతి అంటూ ఆర్కాటంగా ఇతర పార్టీల నుంచి చేరికల కోసం ఏకంగా చేరికల కమిటీ ఏర్పాటు చేసి, ఆ కమిటీ సారథ్యం వాళ్ళు **మిగతా 2 లో**



**శామిర్ పేట పెద్ద చెరువులో వ్యర్థాలను తొలగించిన అధికారులు జయభేరి దినపత్రికలో ప్రచుతమైన కథనానికి స్పందన**

**జయభేరి, శామిర్ పేట :**

జయభేరి దినపత్రికలో ఇటీవల ప్రచురితమైన కలుషితం అవుతున్న పెద్ద చెరువు కథనానికి అధికారులు స్పందించారు. చెరువులో పెరుకపోయిన వ్యర్థాలను వినియోగ ప్రతిమలను జేసీబీ సహాయంతో చెరువులో నుంచి తీసి ట్రాక్టర్ లో తరలించారు. దీంతో చెరువు పరిస్థితులు శుభ్రం చేశారు. కలుషితం అయినా వ్యర్థాలను తొలగించడంతో పర్యావరణ ప్రేమికులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

**శామిర్ పేట చెరువులో వ్యర్థాలను పట్టించుకోని అధికారులు.. వినియోగ నిషేధన వ్యర్థాలను తొలగించిన అధికారులు**

శామిర్ పేట చెరువులో వ్యర్థాలను పట్టించుకోని అధికారులు.. వినియోగ నిషేధన వ్యర్థాలను తొలగించిన అధికారులు

**జయభేరి స్పందన**

**సంచరీ కొడుతున్న ఉల్లి**

**జయభేరి, హైదరాబాద్, అక్టోబరు 31**

ఉల్లి ధరలు దేశ వ్యాప్తంగా పెరిగిపోయాయి. మొన్నటి వరకు కేజీ టమాటా రూ.200 వరకు పలకడంతో మధ్య తరగతి ప్రజలేవరూ టమాటా లను కొనే దైర్ఘ్యం చెయ్యలేదు. వాటి కోసం దొంగతనాలు, హత్యలు జరగడం కూడా ఇటీవలే కాలంలో చూశాం. అయితే ఇప్పుడు ఉల్లి ధర కూడా అదే రీతిలో ముందుకు సాగుతుంది. సాధారణంగా ఉల్లిని కొన్న కన్నీళ్లు పుస్తాయి కానీ ఇప్పుడు ఉల్లి ధరను చూసినా కన్నీళ్లు పుస్తాయి. ప్రస్తుతం హైదరాబాద్ లో కేజీ ఉల్లి ధర రూ.80 ఉండగా హోల్సేల్ దుకాణాల్లో రూ.6070 వరకు పలుకుతుంది. అయితే చిన్న వ్యాపారులు మాత్రం రూ.8085 మధ్య విక్రయిస్తున్నారు. సాధారణ రోజుల్లో అయితే కేజీ ఉల్లి ధర రూ.20 వరకు పలికేది కానీ ఇప్పుడు 100 రూపాయిలు పెడితే కేవలం ఒక కేజీ మాత్రమే వస్తుందంటూ జనం ఉల్లిని కొనేందుకు భయపడుతున్నారు. అయితే వర్షాకాలంలో కర్మాటక రాష్ట్ర రైతులు ఉల్లిని భాగా పంపిస్తారు అక్కడ నుండి తెలంగాణకు సరఫరా చేస్తూ ఉంటారు. దీనివల్ల కేజీ ఉల్లి ధరకు ఇవే ధరలు కొనసాగుతాయని అంటున్నారు. నిపుణులు దాసున్న రోజుల్లో కేజీ ఉల్లి ధర రూ.100 వాటిని ఆశ్చర్యపోవుతారని నిపుణులు చెబుతున్నారు.

**చంద్రబాబుకు మధ్యంతర బెయిల్**

**జయభేరి, విజయవాడ, అక్టోబరు 31**

స్మిల్ డెవలప్మెంట్ కేసులో రిమాండ్ వైదిగా రాజమండ్రి జైలులో ఉన్న టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబుకు కాస్త ఊరట లభించింది. ఆరోగ్య సమస్యల దృష్ట్యా ఆయనకు మధ్యంతర బెయిల్ మంజూరు చేస్తూ పిటిషన్లు తీర్చి ఇచ్చింది. స్మిల్ డెవలప్మెంట్ కేసులో 52 రోజులుగా రాజమండ్రి సెంట్రల్ జైల్లో ఉన్న టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబుకు ఎట్టకేలకు స్వల్ప ఊరట లభించింది. ఆయనకు మధ్యంతర బెయిల్ మంజూరు చేస్తూ హైకోర్టు తీర్పు వెలువరించింది. ఆయన ఆరోగ్యం దృష్ట్యా సమాచార 4 వారాల మధ్యంతర బెయిల్ ఇవ్వమని హైకోర్టు తీర్పునిచ్చింది. నవంబర్ 24 మేదీ దాకా ఈ మధ్యంతర బెయిల్ వర్తింపనుంది. ఆ రోజు సాయంత్రం తిరిగి సరెండర్ అవాలని హైకోర్టు స్పష్టం చేసింది. ఇది బెయిల్ మాత్రమేనని, విచారణ పై ఎలాంటి ప్రభావం ఉండదని న్యాయనిపుణులు చెప్పారు. చంద్రబాబు వయసు, ఆరోగ్య సందంధిత సమస్యలను దృష్టిలో పెట్టుకుని బెయిల్ ఇవ్వాలన్న పిటిషన్పై సోమవారం జరిగిన విచారణలో చంద్రబాబు తరఫు న్యాయవాదులు సుదీర్ఘ బెయిల్ అందారని, చంద్రబాబు కాలరాక్ సమస్య గురించి ఇటీవల స్వల్ప వివాదం జరిగిన సందంధిత తెలిసిందే. ఆయనకు కాలరాక్ అపరేషన్ చేయాలని టీడీపీ నాయకులు చెప్పింటే, వెంటనే చేయాల్సిన అవసరం లేదని వైద్యులు చెప్పి టిట్టు అధికారులు చెప్పా వచ్చారు. విచారణలో భాగంగా **మిగతా 2 లో**







# మేడ్చల్ అడ్డా కిస్కా హో..

## తొడగొట్టే మంత్రి మల్లారెడ్డి కి ఫిర్ షా బార్ ఛాన్స్ హో..

- మూర్ఖావాలంటే ప్రభుత్వం మారాలిందే - కాంగ్రెస్ అభ్యుద్ధి వజ్రేష్ యాదవ్
- ఆత్మగౌరవం గలవాలనేదే లక్ష్యం - బి.ఆర్.ఎ అభ్యుద్ధి మంచినీళ్లు లక్షణే
- బిజెపి అభ్యుద్ధి గా నియమిస్తే బీసీలను అపకృష్టం గెలిచి చూచిస్తారేమీదరీ గౌరవం
- తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏర్పడతే తర్వాత సస్యకృషి అలాగే కొనసాగించే సీనియర్ పాలకవర్గం ఇప్పుడు గద్దె దిగనుండా.
- పార్టీ పలుకుబడి పడవ అడ్డం పెట్టుకొని కోట్ల బిలియన్లను భూములను కొల్లగొట్టారు అనే ఆరోపణలు బిఆర్ఎస్ పార్టీ పై వున్నాయి.
- తాజాగా నెంబర్ వన్ లిస్ట్ లో ఉన్న మంత్రి మల్లారెడ్డి పై సామాజిక నేత పోటీ చేస్తున్న విషయం ప్రస్తుతం వైలర్ గా మారింది.

మారింది. కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యుద్ధి వజ్రేష్ యాదవ్. తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఇచ్చింది కాంగ్రెస్ పార్టీ తెలంగాణలో అభివృద్ధి జరగాలంటే కాంగ్రెస్ పార్టీ రావాలి. ప్రతి పేద వాడికి నిత్యసర పనులు రావాలంటే కాంగ్రెస్ పార్టీకి అధికారం కావాలి. ప్రతి పేదవాడికి ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు రావాలంటే ప్రతిపక్షం గా ఉండాలి. ప్రతి అధిష్టలకు అందగా ఉండాలంటే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలో ఉండాలి ముఖ్యంగా రైతుబోసా. ఇందిరమ్మ ఇంట్లో మనోలక్ష్మి గృహజ్యోతి, చేయూత వంటి పథకాలు అమల్లోకి రావాలంటే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రావాలి. ఆత్మగౌరవం లక్ష్యం బిఆర్ఎ అభ్యుద్ధి మంచినీళ్లు లక్షణే ప్రతి పేదవాడికి ఉచిత విద్య వైద్యం, ఉపాధి, వైద్యం, నాయం, ఉండాలి అనేదే లక్ష్యం. గత 14 సంవత్సరాల నుండి ఎలాంటి లాభపేక్ష లేకుండా ప్రతి ఒక్కరికి ఉచిత వైద్యం ఉపాధి విద్య వంటివి అందిస్తూ అందరి



హృదయాలలో స్థానం కల్పించుకున్నానని మంచినీళ్లు లక్షణే అన్నారు. తాను ప్రజలకు అందించిన సేవలే



రేపటి గెలుపుకి లక్ష మంది అదే ఆత్మగౌరవంగా మిగులుతుంది అన్నారు.



**బిజెపి అభ్యుద్ధి రమీందర్ గౌడ్**  
తెలంగాణ రాష్ట్ర అభివృద్ధి చెందడానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన నిధులే ఇందుకు నిదర్శనం. నాడు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో హుకుమైతే ప్రతి ఒక్కరికి అధిక మొత్తంలో పెన్షన్లు ఇస్తున్నారంటే అందులో సగం కేంద్ర ప్రభుత్వం. అదేవిధంగా నేషనల్ హైవేలు మేన్యూ ఫ్రామ్ అంతరాయం కలగకుండా కేంద్ర ప్రభుత్వం. ఇతర ప్రాంతాలకు వెళ్లే పేద మధ్యతరగతి ప్రజలకు పందే భారత్ రైలు అందుబాటులోకి తెచ్చింది బిజెపి. ఇలా మరెన్నో సంక్షేమ పథకాలు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వంలో అమలు కావాలంటే బిజెపి పార్టీ గెలవాల్సిందే. మంత్రి పై కాంగ్రెస్ బిజెపి, బిఆర్ఎ అభ్యుద్ధి పోరాట పోటీ ఏవిధంగా ఉంటుందో ప్రతిరోజూ ప్రత్యేక కథనాలతో మీ ముందుకు.



### నల్లగొండ మార్కు కోసం అవకాశం ఇవ్వండి పిల్ల రామరాజు యాదవ్

**జయభేరి, నల్లగొండ, అక్టోబర్ 31:**  
ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా నేడు మేడ్చల్ పట్టణ మండలం డాచారం & చేర్పల్లి గ్రామంలో పేదల కష్ట సమస్యల తెలిసిన వ్యక్తిగా నిరంతరం ప్రజలందరికీ అందుబాటులో ఉంటానని బీసీ బిడ్డగా అవకాశం ఇవ్వండి అని గడప గడపకు వెళ్లి ఓటును అభ్యుద్ధించిన అదే ఉదయం పార్టీకి భాగ్య పార్టీ నల్లగొండ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే పిల్ల రామరాజు అవకాశం. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. నల్లగొండ నియోజకవర్గంలో 70 సంవత్సరాలు 15 సార్లు ఎమ్మెల్యేలుగా గెలిస్తే ఎవరు కూడా నల్లగొండ నుంచి కాకరే. ఎక్కడి నుంచి వచ్చి ఎమ్మెల్యేలు అవుతున్నారు. ఎన్నికల పరకు మారుమూటలు చెప్పి గెలుపొందిన తర్వాత మన కంటికి కూడా కనబడరు. ఇద్దరు నాయకులు దమ్ము మదంతో లక్షల రూపాయలు పెట్టి ప్రజా ప్రతినిధులను కొనుగోలు చేస్తున్నారు. 20 సంవత్సరాలు పరిపాలించిన నాయకులు ఏం చేశారో తెలుసు. ఐదు సంవత్సరాలు పరిపాలన చేసిన నాయకుడు ఏం చేశారో మీ అందరికీ తెలుసు. బీసీ బిడ్డగా పేదల నాయకునిగా నాకు ఒక అవకాశం ఇవ్వండి నల్లగొండలో మార్కు చేసి చూపిస్తా.. నాకు నియోజకవర్గం నచ్చదు వర్షాల ప్రజల సంహార మద్దతు ఉంది గెలిపించుకోవడానికి ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారు. రేపు నవంబర్ 30వ తేదీన జరుగబోయే ఎన్నికల్లో సింహం గుర్తు పై ఓటు వేసి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించగలరని అభ్యుద్ధించారు.



### బీఆర్ఎస్ పార్టీ నేతలపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి మేడిపల్లి పీఎస్ లో కాంగ్రెస్ నేతల ఫిర్యాదు

**జయభేరి, మేడిపల్లి:**  
ఓటర్లను ప్రలోభాలకు గురిచేస్తూ ఎన్నికల నియమావళిని తుంగలో తొక్కుతున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ నేతలపై కఠిన చర్యలు తీసుకోని ప్రజాస్వామ్య బద్ధంగా ఎన్నికల నిర్వహణ ఉండేలా చూడాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ పీఠాధిపతి మునిసిపల్ కార్యదర్శి ఎన్.ఆర్.ఎస్ అధ్యక్షుడు తుంగకూర్ రవి కొర్రా. ఈ వేరకు గత రెండు రోజుల క్రితం పీఠాధిపతి గృహ మునిసిపల్ కార్యదర్శిని పరిధిలోని 11వ డివిజన్ లో స్థానిక కార్యదర్శిని పుద్ది యుగంధర్ రెడ్డి అధ్యక్షులతో సహా ప్రజాస్వామ్య పోరాటం చేసినందుకు గాను జన సమాహారం సమావేశం ఏర్పాటు చేసి మంత్రి పార్టీ ఏర్పాటు చేసారని, ఈ సమావేశానికి పీఠాధిపతిగారు మేయర్ జక్కు వెంకట రెడ్డి, మల్లారెడ్డి కౌలను ప్రతిరెడ్డిల కూడా హాజరయ్యారని, ఓటర్లను ప్రలోభాలకు గురి చేశారని విషయం సామజిక మాన్య మాలలో చక్కని కొట్టెందని, దీనిపై ఎన్నికల విభాగంలో ఉన్న అధికారులు కూడా ఫిర్యాదు చేశారని, కంటిమిడుపు చర్యగా ఒకరిద్దరిపై కేసులు నమోదు చేశారని, అసలు బాధ్యులైన వారిపై కేసు ఎందుకు నమోదు చెయ్యలేదని ప్రశ్నించారు. ఈ సంఘటనలు ఇలాగే వదిలేస్తే ఎన్నికల సమయం దగ్గర పడుతున్న కొద్ది బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రలోభాలు ఇంకా ఎక్కువ అవుతాయని వాపోయారు. ఎన్నికల నియమావళి బీఆర్ఎస్ నేతలకు ఎందుకు వర్తించడం సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. బహిరంగంగా ప్రజలను ప్రలోభాలకు గురి చేస్తుంటే ప్రజాస్వామ్య బద్ధంగా ఎన్నికల నిర్వహణ ఏలా సాధ్యమవుతుంది అనే ప్రశ్న వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికే బీఆర్ఎస్ పార్టీ నేతల అరాచకాలపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. అసంతరం మేడిపల్లి పోలీసులకు విసతివలతో అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా లీగ్ సెల్ అధ్యక్షుడు వంగోటి ప్రభాకర్ రెడ్డి, ఓ.బీ.సెల్ అధ్యక్షుడు ఎల్.ఆర్.ఎ. యాదవ్, వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ ముదిగొండ రమేష్, మజార్, ఉదయ రాజు గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### సర్దార్ వల్లభాయ్ పేల్ దేశ ఐకమత్యం, సమగ్రతకు చేసిన కృషి మరువలేనిది

**జయభేరి, శామిర్ పేల్, అక్టోబర్ 31:**  
జిల్లా కలెక్టరేట్లో రాష్ట్ర వికాస డివీజన్ జిల్లా రెవెన్యూ అధికారిణి హరిప్రియ, దేశ సమగ్రత, ఐకమత్యం, భద్రత కోసం సర్దార్ వల్లభాయ్ పేల్ చేసిన కృషి మరువలేనిదని ఈ విషయంలో ప్రతి ఒక్కరూ ఆయనను అదర్భంగా తీసుకొని దేశ భద్రతకు కృషి చేయాలని మేధర్షి - మల్కాజిగిరి జిల్లా రెవెన్యూ అధికారిణి హరిప్రియ అన్నారు. రాష్ట్ర వికాస డివీజన్ పురస్కారం మంత్రివారం జిల్లా అధికారులు, సిబ్బందితో ఈ వేరకు ప్రతిష్ఠ చేయించారు. దేశ ఐకమత్యం, సమగ్రత, భద్రతను కాపాడడానికి అంతిమకాలంలో కృషి చేసినవి, తోటి వారిందరిలో ఈ భావనను పెంపొందించేందుకు శాసనసభకు ప్రయత్నిస్తానని, సర్దార్ వల్లభాయ్ పేల్ దార్శనికతతో చేసిన సమకాలీన అంతర్గత భద్రతను పటిష్ఠపరిచేందుకు తోడ్పాటును అందించామని ప్రతిష్ఠ చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కలెక్టరేట్ విప్ రాంమోహన్, ఆయా శాఖల జిల్లా అధికారులు, కలెక్టరేట్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### ఘనంగా ఆంజనేయ స్వామి ఏగ్రహ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవం అలియాబాద్ వాస్తవ్యుడు బ్రహ్మానంద రెడ్డి

**జయభేరి, శామిర్ పేల్, అక్టోబర్ 31:**  
అలియాబాద్ గ్రామంలోని సడిమి గడ్డ ప్రాంతంలో ఏర్పాటు చేసిన ఆంజనేయస్వామి స్వామి ఏగ్రహ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవ కార్యక్రమం మంగళవారం నాడు ఘనంగా జరిగింది. అలియాబాద్ వాస్తవ్యుడు బ్రహ్మానంద రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో గణపతి పూజ, శాంతి వచనం తదితర కార్యక్రమాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో నవగ్రహ ఏగ్రహ ప్రతిష్ఠ, శివుని ఏగ్రహము, శాంతి హోమం తదితర కార్యక్రమాలను త్వరలో నిర్వహిస్తామని బ్రహ్మానంద రెడ్డి పేర్కొన్నారు. మంగళవారం నాడు జరిగిన ఏగ్రహ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవ కార్యక్రమంలో శామిర్ పేల్ మండలం తో పాటు పరసర గ్రామంలో ప్రముఖులు కూడా హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతుబంధు కన్వీనర్ కంఠం కృష్ణారెడ్డి, ఎంపీటీసీ సగ్గు శ్రీనివాస్, నాయకులు శ్రీనివాస్ యాదవ్, లింగం, లక్షణ్, భారత్, అనిల్, హరికృష్ణ, జాల్మే తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### గ్రామ గ్రామన ఎన్నికల ప్రచారం

**జయభేరి, శామిర్ పేల్, అక్టోబర్ 31:**  
గ్రామ గ్రామన ఎన్నికల ప్రచారాలు మొదలయ్యాయి. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో భాగంగా మూడుచింతలపల్లి మండలం లక్ష్మారావు గ్రామంలో ప్రచార రథాన్ని సర్పంచ్ సింగం ఆంజనేయలు, ఎంపీటీసీ పారుపల్లి నాగరాజులు మంగళవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ విజయం ఖాయం అన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేపట్టిన సంక్షేమ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలతో ప్రజలు, ఓటర్లు బిఆర్ఎస్ వైపే ఉన్నారని అన్నారు. మేధర్షి ఎమ్మెల్యే గా చామకూర మల్లారెడ్డి ని భారీ మెజారిటీ తో గెలిపిస్తామని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు గోపాల్, కార్యక్రమ, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

### మంత్రి మల్లారెడ్డికి భారీ షాక్ కారు దిగి హస్తం గూటికి చేరిన

**జయభేరి, సుబితేసర్:**  
సుబితేసర్ మునిసిపల్ కౌన్సిలర్లు పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు, కందువా కమ్మి అహోనించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే మలిపెద్ది సుధీర్ రెడ్డి మేధర్షి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యుద్ధి తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్ రాష్ట్ర సీనియర్ నాయకులు సకా ప్రభాకర్ గౌడ్, ప్రజాస్వామ్య పాలనకి వ్యతిరేకంగా వ్యవహరిస్తున్న BRS ప్రభుత్వంని గద్దె దించగలిగే పార్టీ కాంగ్రెస్ గా భావిస్తున్న అని చేరినవారు వారు మాట్లాడడం జరిగింది. 3వ వార్డ్ కౌన్సిలర్ బొక్క నంగి ప్రభాకర్ రెడ్డి, 6వ వార్డ్ కౌన్సిలర్ నసీను నుల్లా, 10వ వార్డ్ కౌన్సిలర్ బద్ద శశిశ క దేవేందర్ ముదిరాజ్, 11వ వార్డ్ కౌన్సిలర్ కడుపొల మధోష్, 15వ వార్డ్ కౌన్సిలర్ బత్తుల సరేష్ యాదవ్, 18వ వార్డ్ కౌన్సిలర్ కాలాడి రమీందర్, మేధర్షి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యుద్ధి తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ పార్టీ తో కలిసి పని చేయాలి అని



పార్టీ లోకి వచ్చిన ప్రతి ఒక్కరికి దస్కవాలాలు తెలియజేస్తూ ప్రతినాయకుడు ప్రజల్లోకి వెళ్ళాలి అని కాంగ్రెస్ పార్టీ 6 గ్యారంటీలను ప్రజలకు వివరించాలని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటులో భాగస్వాములు అవ్వాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేధర్షి నియోజకవర్గం డిజాన్ అధ్యక్షులు మేముల మహేశ్ గౌడ్, సీనియర్ నాయకులు

### 40 సంవత్సరాల పాటు కాంగ్రెస్ ఉన్నది అంటే అది నా వలే..

**జయభేరి, నకిరేకల్ టౌన్, అక్టోబర్ 31:**  
కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన అసంతరం నకిరేకల్ నియోజకవర్గం విచ్చేసిన శాసనమండలి మాజీ డిప్యూటీ చైర్మన్ నేటి విద్యాసాగర్ కి నకిరేకల్ పట్టణంలోని బైపాస్ రోడ్డు నందు, మెయిన్ సెంటర్ వరకు భారీ బైట్ కౌన్సిల్ ఘన స్వాగతం ఎలికిన నకిరేకల్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యుద్ధి వేముల వీరేశం పోలీస్ కోమటిరెడ్డి మేహన్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ నాయకులు. అసంతరం నేటి విద్యాసాగర్ మాట్లాడుతూ.. ఈ నియోజకవర్గంలో 40 సంవత్సరాల పాటు కాంగ్రెస్ ఉన్నది అంటే అది నా వలే.. నేను ఏ యెక్క కార్యక్రమ కూడ ఇబ్బందులు పెట్టలేదు సీకు ఎమ్మెల్యే గా 2009 లో డిప్యూటీ చైర్మని అయి నేను వాడు, వీడు అన్ని మాట్లాడుతున్నావు నేను ఎవరికైనా తప్పు కానీ, దొడ్లనం చేశాన వారి గురించి మాట్లాడం నా విలువ తక్కువ నువ్వు సి ఆఫీసులో ఏమీ పని చేస్తావో అందరికీ తెలుసు వాళ్ళే సీకు నరైన్ బద్ది చెప్పాతారు. నల్గొండ జిల్లాలో నకిరేకల్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీకి అత్యధిక మెజారిటీ ఇవ్వాలి. రానున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో నియోజకవర్గం మెత్తం అభివృద్ధి చేసుకుందాం. మా ఎమ్మెల్యే వీరేశం అన్ని సందర్భించారు.. నేను వీరేశం మాట్లాడుతూ.. ఈ ప్రాంత రాజకీయ ఉద్భవము, అనేక కోసాలు, ఎన్నో ఉద్దేశాలు చేసి కాంగ్రెస్



జెండాను బ్రతికించిన నాయకుడు సాగర్ అన్న ఈ రోజు కాంగ్రెస్ కందువా కప్పకొని పచ్చిన వారికి ఇవే మా ఘన స్వాగతం. సాగర్ ను గంగాధర్ చేరికతో ఇక్కడ వారు వన్ నైట్ యి. రేపటి నుంచి రానున్న పేట, చిట్టాల, నార్కట్ పల్లి మండలాల్లో బిఆర్ఎస్ పార్టీకి ఉడుమకపోతుంది చూడండి. సాగర్ అన్న గురించి నువ్వు మాట్లాడినపు, మారి నువ్వు ఎందుకు అంతా పోటీగా ఉన్నావు. ప్రజా ప్రతినిధులకు చట్టసభ అంటే గౌరవం ఉండాలి. నేను మాట్లాడుట తలచుకుంటే సీకంటే ఎక్కువ మాట్లాడుతూ. పదే పదే ఈ కేసులు ఆ కేసులు అని మాట్లాడుతున్నావు. జగో తీసుకోపో ఎక్కడైనా ఈ కేసులో నా పేరు







# అయిదు లోకాలు.. అయిదుగురు హీరోయిన్లు!

విజయావారి క్లాసిక్ 'జగదేకవీరునికథ' సినిమా గుర్తుందా? అందులో రామారావు.. ఇందుడి కూతురైన జయంతిని, నాగేంద్రుడి కూతురైన నాగినీ, వరుణదేవుడి కూతురైన వారుణిని, అగ్నిదేవుడి కూతురైన మరీచిని పెళ్లాడేసి జగదేకవీరుడు అనిపించేసుకుంటాడు. జయంతి పాత్ర పోషించిన బి.సరోజాదేవి అందులో మెయిన్ హీరోయిన్ అయితే.. మిగిలిన ముగ్గురు సైడ్ హీరోయిన్లు మాట. ప్రస్తుతం మోగాస్టార్ చిరంజీవి కూడా ఇలాంటి కథతోనే ప్రేక్షకులను పలకరించనున్నట్టు విశ్వసనీయ సమాచారం. ఇందులో కూడా చిరంజీవి.. దేవ, దానవ, పాతాళ, యక్ష, భూ లోకాలన్నీ తిరిగి వస్తాడంట. ఈ లోకాలన్నీ చుట్టొచ్చేది ఎందుకోసమంటే, ఓ పాప కోసం అని తెలుస్తున్నది. ఎలాగూ లోకాలు తిరుగుతున్నాడు కాబట్టి, లోకానికొక కథానాయిక ఉంటే సబబు అనుకున్నాడేమో దర్శకుడు వశిష్ట. మొత్తం అయిదు లోకాలకు గాను, అయిదుగురు హీరోయిన్లు ఖరారు చేసినవని ఉన్నాడట. మొన్నటివరకూ అనుష్క, మృణాళ్ రాకూర్ పేర్లు మాత్రమే వినిపించాయి. రీసెంట్ గా బిశ్వరత్న రాయ్ పేరు కూడా బలంగానే వినిపిస్తున్నది. మరో ఇద్దరు కథానాయికలను ఎంపిక చేయాల్సివుందని సమాచారం. మరి ఈ అయిదుగురిలో అసలు నాయిక ఎవరనేది మిలియన్ డాలర్ల ప్రశ్న. యూవీ క్రియేషన్స్ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం మాటింగ్ త్వరలో ప్రారంభం కానుంది. ఈ చిత్రానికి సాయిమాధవ్ బిజ్జా సంభాషణలు అందించనున్న విషయం తెలిసిందే.



**మృణాళ్ రాకూర్**  
**వీడియోలకు నెటిజన్లు ఫిదా**

ఇప్పుడు ఇండస్ట్రీలో పాటు నెటిజన్లు, మూవీ లవర్స్ అంతా జపం చేస్తున్న పేరేదైనా ఉందా..? అంటే రక్తులు చెప్పే పేరు మృణాళ్ రాకూర్. అవ్ సోనియా సినిమాతో సూపర్ హిట్ పాపులారిటీ తెచ్చుకున్న ఈ మరాఠీ భామ సితారామం చిత్రంతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు దగ్గరైంది. ఈ చిత్రంలో మృణాళ్ రాకూర్ పోషించిన సీతామహాలక్ష్మి (ప్రిన్సెస్ సూరీ హాసో) పాత్ర ప్రేక్షకులకు చిరస్థాయిగా గుర్తుండిపోతుంది. సోషల్ మీడియాలో వన్ ఆఫ్ ది టీడింగ్ క్వీన్ గా మారిన ఈ బ్యూటీకి సంబంధించి ఏదైనా టోర్స్ వచ్చిందంటే ఖచ్చితంగా వైరల్ అవ్వాలి. తాజాగా మృణాళ్ రాకూర్ పలు ఈవెంట్స్ కు సంబంధించిన వీడియో వీడియోలు ఒకటి నెటింట హాట్ చేస్తోంది. క్యూట్ క్యూట్ ఎక్స్ ప్రెషన్స్, మెస్సరైజింగ్ డ్యాన్స్ తో సాగుతున్న ఈ వీడియో నెటిజన్లను ఇంపైన్ చేస్తోంది. ఇటీవలే Ankh Micholi ప్రమోషన్స్ లో భాగంగా క్యారెవన్ నుంచి బ్లాక్ కాస్టూమ్స్ లో సదుడుకుంటూ వస్తున్న విజువల్స్ నెటింటిని షేక్ చేస్తున్నాయి. మృణాళ్ రాకూర్ ప్రస్తుతం కామెడీ డ్రామా నేపథ్యంలో తెర తెచ్చుతున్న హిందీ మూవీ Ankh Micholi హీరోయిన్ గా సటిస్టోంది. పరేక రావల్, అభిషేక్, డన్యానీ ఇతర ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న ఈ మూవీ నవంబర్ 3న గ్రాండ్ గా విడుదల కానుంది. హిందీలో మరో రెండు సినిమాలు చేస్తోంది మృణాళ్ రాకూర్. తెలుగులో నానితో కలిసి హాయ్ నాన్న, విజయ్ దేవరకొండ నటిస్తోన్న ఫ్యామిలీ స్టార్ ఫీమేల్ లీడ్ రోల్స్ లో నటిస్తోంది.



**పెండ్లిపై నిత్యామీనన్**  
**ఇంట్రెసింగ్ కామెంట్స్**

నిత్యామీనన్ పెళ్లి.. ఈ అంశం గురించి రెండు మూడేళ్లుగా ఎవరికీ తోచినట్లు వాళ్లు రాసుకుంటూనే వున్నారు. కానీ నిత్యా మాత్రం మౌనంగానే ఉండిపోయిందిగానీ పెద్దగా సమాధానాలు చెప్పిన సందర్భాలు తక్కువే. ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో మాత్రం పెళ్లిపై తనకున్న అభిప్రాయం గురించి వివరంగా చెప్పింది నిత్య. 'నేను సంస్కృతిని గౌరవిస్తూ, సంప్రదాయబద్ధంగా పెరిగిన అమ్మాయిని. నా గురించి ఏమీ తెలీకుండానే పనిగట్టుకొని నాపై కొందరు దారుణమైన రాతలు రాశారు. అప్పుడు నిజంగా భాదపడ్డా. చివరికి నా పెళ్లి విషయంలోనూ చాలా రూమర్లు వచ్చాయి. కొందరైతే పెళ్లి ఇరిగిపోయిందని కూడా రాసేశారు. ప్రోగ్రామ్స్ కూడా టెలికాస్ట్ చేశారు. నాటిని మాసి ఎంజాయ్ చేశాను తప్ప సీరియస్ గా తీసుకోలేదు. తీసుకోసు కూడా, నిజానికి పెళ్లి అనే అంశంపై నాకు ఖచ్చితమైన అభిప్రాయం ఉంది. స్వీరమైన ఆలోచనలూ ఉన్నాయి. పెళ్లి అనేది స్వీపురుషులిద్దరికీ అర్థికపరమైన భరోసా ఇవ్వాలనేది కొందరి అభిప్రాయం. నా వరకూ అది అక్కర్లేదు. సామాజిక భద్రత కావాలి. అలాంటి భరోసా ఇచ్చే అవకాశం దొరికితే తప్పకుండా చేసుకుంటా' అంటూ మనసును అవిష్కరించింది నిత్యామీనన్.

**ఎక్స్ ట్రార్డినరీ కామెడీ**  
**ఎంటర్టైనర్**

నితినీ కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'ఎక్స్ ట్రా అర్డినరీ మ్యాన్'. చక్కంతం పంకీ దర్శకుడు. శ్రీలీల కథానాయిక. ప్రస్తుతం చిత్రీకరణ జరుగుతున్నది. ఈ సినిమా టీజర్ ను విడుదల చేశారు. ఇందులో హీరో నితినను జూనియర్ అర్జిష్టా పాత్రలో పరిచయం చేశారు. 'బాహుబలి 2' దండాలయ్య పాటలో నాలుగో వరుసలో ఓ జూనియర్ అర్జిష్టాగా కనిపిస్తానని నితిన చెప్పడం, అందుకు కౌంటర్ గా అతని తండ్రి రావు రమేష్ 'జూనియర్ అర్జిష్టావి.. నీ తెండుకురా ఇన్ని ఎక్స్ ట్రా అంటూ సైటిర్ వేయడం చక్కటి వినోదాన్ని పంచింది. యాక్షన్, కామెడీ ప్రధానంగా టీజర్ ఆకట్టుకుంది. అద్యంతం హాస్య ప్రధానంగా సాగి చిత్రమిదని దర్శకుడు తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి హోస్ రైరాజ్ సంగీతాన్నిందిస్తున్నారు సుధాకర్ రెడ్డి. నికీతా రెడ్డి నిర్మిస్తున్నారు.

